



Федеральное агентство по образованию
Письмо № 3193/12-14 от 17.03.2006 г.

О порядке заполнения формы «Отчёт о расходах бюджета субъекта Российской Федерации на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам государственных общеобразовательных школ субъекта Российской Федерации и муниципальных общеобразовательных школ», утверждённых приказом Минобрнауки России № 5 от 18.01.2006 г.

В связи с многочисленными запросами субъектов РФ по заполнению формы «Отчёт о расходах бюджета субъекта Российской Федерации на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам государственных общеобразовательных школ субъекта Российской Федерации и муниципальных общеобразовательных школ», утверждённой приказом Минобрнауки России от 18 января 2006 г. № 5, Рособразования направляет порядок заполнения данной формы.

*Руководитель Федерального агентства
по образованию*

Г.А. Балыхин

Порядок заполнения формы «Отчёт о расходах бюджета субъекта Российской Федерации на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам государственных общеобразовательных школ субъекта Российской Федерации и муниципальных общеобразовательных школ»

В графе 1 приводятся коды строк отчёта.

В графе 2 приводится наполняемость классов (человек).

В графе 3 «Всего классов» по всем строкам отражается сумма показателей по графам 4 и 5.

В случае отсутствия классов с той или иной наполняемостью ставится прочерк.

В графах 4 и 5 указываются сведения о числе классов: в графе 4 — о числе классов соответствующей наполняемости в государственных общеобразовательных школах субъекта Российской Федерации, в графе 5 — о числе классов соответствующей наполняемости в муниципальных общеобразовательных учреждениях по состоянию на дату, определённую нормативным правовым документом субъекта РФ,



устанавливающим порядок закрепления классных руководителей и выплат вознаграждения за выполнение этих функций.

В графе 6 «Общий объём средств, выплаченных за счёт субсидий из федерального бюджета (нарастающим итогом с начала года)» отражаются фактически начисленные суммы вознаграждений педагогическим работникам с учётом установленных Правительством РФ районных коэффициентов к заработной плате и единого социального налога за период с начала года, включая отчётный месяц. В графе «б» по всем строкам отражается сумма показателей по графам 7, 8 и 9.

В графе 7 отражаются фактически начисленные с начала года суммы вознаграждений педагогическим работникам соответственно наполняемости классов.

В графе 8 показываются суммы средств, начисленных с начала года районных коэффициентов на вознаграждение педагогическим работникам, установленных Правительством РФ.

В графе 9 показываются отчисления (нарастающим итогом с начала года) по единому социальному налогу, страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и страховым взносам по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленные на суммы вознаграждений и районных коэффициентов, отражённых в графах 7 и 8.

В графе 10 «Сумма надбавок за классное руководство, выплаченная субъектом РФ» отражается сумма до-

полнительных надбавок за классное руководство, выплачиваемая за счёт средств бюджета субъекта РФ с начала года, включая отчётный месяц.

Сумма дополнительных выплачиваемых надбавок за классное руководство включает в себя надбавку или доплату за классное руководство к заработной плате с учётом начисленных районных коэффициентов, процентных надбавок к заработной плате, предусмотренных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, и единого социального налога.

Графы 3–9 отчёта заполняются показателями по каждой строке с 1-й по 26-ю раздела «Образовательные учреждения, расположенные в городской местности» и по каждой строке с 27-й по 41-ю раздела «Образовательные учреждения, расположенные в сельской местности».

В строках 26 и 41 «ИТОГО» отражаются суммы показателей по каждой графе отчёта.

В строке 42 «ВСЕГО» отражаются суммы итоговых строк 26 и 41.

Кроме того, предлагается обратить внимание субъектов РФ на недопустимость выплат за счёт субсидий из федерального бюджета районных коэффициентов, установленных в регионе нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, процентных надбавок, установленных для работающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, а также выплат вознаграждений в образовательных учреждениях, не предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 854.